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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja 
alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a 
háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról. Ezen feladatok ellátásának biztosítása céljából 
Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) 11 felnőtt háziorvosi körzetre, és 
5 házi gyermekorvosi körzetre vonatkozóan kötött feladat-ellátási szerződést.  
 
Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának 
részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján a 
háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló rendelet (a továbbiakban: 
Hr.) hatálya alá tartozó háziorvosi és házi gyermekorvosi (a továbbiakban együtt: háziorvosi) 
tevékenységet nyújtó szolgáltató által nyújtott ellátásra a szolgáltató a finanszírozóval 
szerződés köt.  
Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a műkődési 
engedélyezési eljárásról szóló 96/20003. (VII.15.) Korm. rendelet értelmében, a működési 
engedély módosításához a kérelmezőnek mellékelni kell az egészségügyi szolgáltatás 
nyújtására vonatkozó megállapodást, valamint a kérelemben fel kell tüntetni a rendelkezésre 
állás idejét.  
 
Komló városában az egészségügyi alapellátás körében 2023. augusztus 31-ig hétköznapokon 
a háziorvosok által lefedett rendelési időn kívül, 15:20 órától másnap reggel 07:00 óráig, 
hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában működött az orvosi ügyelet.  2023. szeptember 
1. napjától az Országos Mentőszolgálat biztosítja az ügyeleti ellátást Baranya Vármegye teljes 
területén. Városunkban hétköznap 16:00 órától másnap reggel 08:00 óráig, hétvégén és 
munkaszüneti napokon 24 órában elérhető az ügyeleti ellátás, amely személyesen 
felkereshető. 
Figyelemmel az ügyeleti ellátás időpontjának változására, a háziorvosok rendelkezésre állási 
idejének módosítása vált szükségessé, amelyet a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Komlói 
Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya az egyes működési engedélyekben is módosítani 
fog, ennek azonban feltétele – a fentiek alapján - a fennálló feladat-ellátási szerződések 
módosítása is. Az új rendelkezésre állási idő 08:00 órától 16:00 óráig tartana. 
 
Tekintettel az új ügyeleti rendszer bevezetésére, a feladat-ellátási szerződésben az ügyeleti 
ellátásra vonatkozó rendelkezés módosítása is szükséges. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület felhatalmazását arra vonatkozóan, hogy a háziorvosokkal 
és házi gyermekorvosokkal fennálló, hatályban lévő feladat-ellátási szerződések alábbi 
részletezettek szerinti módosítását aláírhassam: 
A szerződésben új pontként kerülne rögzítésre a következő rendelkezés: 

„Felek az Egészségügyi Szolgáltató rendelkezésre állási idejét – a vonatkozó 
jogszabályok alapján - hétköznaponként 08:00 és 16:00 óra között határozzák meg. „ 

 
A szerződésben az ügyeleti ellátásra vonatkozóan jelenleg az alábbi rendelkezés szerepel: 

„Felek tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat által kötelezően biztosítandó felnőtt és 
gyermekorvosi ügyeleti ellátást a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 
és az UNIMEDKER Kft. között létrejött feladat ellátási szerződés keretében biztosítja 
hétköznaponként 15:20 órától reggel 7:00 óráig, illetve hétvégén, vegyes telephelyű 
ellátás keretében, melynek helyszíne a komlói rendelőintézet (7300 Komló, Kossuth L. 



 

 

u. 103.). Egészségügyi Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy részt vesz Komló 
városában szervezett hétközi és hétvégi központi orvosi ügyeleti ellátásban.” 

 
Ezen rendelkezés helyett, igazodva a jogszabályi változásokhoz az alábbiak kerülnének 
rögzítésre a feladat-ellátási szerződésben:  

„Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6/A. §-a értelmében 
az állami mentőszolgálat gondoskodik az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó 
háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról.  
Felek tudomásul veszik, hogy 2023. szeptember 1. napjától Komló városában 
hétköznap 16:00 órától másnap reggel 08:00 óráig, hétvégén és munkaszüneti 
napokon 24 órában elérhető az ügyeleti ellátás, amely személyesen felkereshető. Az 
ügyeleti ellátás helyszíne: Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Komlói Kórház, 
7300 Komló, Majális tér 1.” 

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Humán Bizottság javaslatának 
figyelembevételével a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen.  
 
Határozati javaslat: 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság véleményének 
figyelembevételével - megtárgyalta a „A háziorvosokkal és házi gyermekorvosokkal fennálló 
feladat-ellátási szerződések módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Komló Város 
Önkormányzat és a háziorvosi, valamint a házi gyermekorvosi tevékenységet végző 
egészségügyi szolgáltatók között fennálló feladat-ellátási szerződések, jelen 
előterjesztésben részletezett módosításaihoz kapcsolódó egyeztetéseket lefolytassa, 
majd azt követően a megfelelő tartalmú szerződés-módosításokat aláírja.  

 
Határid ő:  2023. október 6. 
Felelős:   Polics József polgármester 

 
 
Komló, 2023. szeptember 21.  
         
           Polics József 
           polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


